

# 南京泡吧 田亮被打

## 只因不喝别人敬的酒,田亮同伴劝架挂彩



难得来南京,奥运冠军田亮却在酒吧被人打了!这是前晚在南京1912某人气酒吧发生的故事。

前晚,田亮与娱乐明星何润东、TVB女星郑希怡一同来到南京某人气酒吧喝酒,他们事先订好了5号卡座。田亮等明星的到来,引起了不小的轰动,有人认出了他们,纷纷“奔走相告”,很是激动。

据知情人士透露,几位明星点了洋酒,在卡座上喝了起来。到底是明星,不少客人路过卡5时,都会多看他们几眼,有人感叹田亮的帅气,也有人议论,郑希怡比电视上漂亮。

当晚,酒吧满员,人气很旺。也许是难得在真实的世界里看到这么多明星,不少人都充满好奇,其间,甚至有人主动去敬明星们的酒,但明星们好像不太给面子,不愿意跟陌生人喝酒,于是,不和谐的一幕便就此发生了。

据知情人士透露,“有人去敬他们酒,但他们耍大牌,不搭理别人,然后别人看着不爽就上去打了。打他们的

那帮人估计是‘活闹鬼’,故意找事的,也可能是喝多了。”明星不喝你敬的酒也就罢了,可有人偏偏不服气,觉得明星不给他们面子,所以干脆就上去打了。第一个遭殃的便是田亮,根据内部人士的消息,田亮也是不喝别人的敬酒。几个人上来就要打田亮,一旁的何润东看不下去了,过来帮忙,两边的人打作一团。此时,保安赶紧进场,即时制止了打斗,据目击者称,打田亮的两个“胖子”很快就被保安拖了出去。

打斗结束,田亮还好,没受伤,倒是何润东手臂被划破,流了一点血。

打架事件显然扫了众多明星的兴,没过多久,几位明星便离开了酒吧,有目击者称,明星们大概晚上11点左右离开的酒吧。

事后,记者赶到事发地点采访,酒吧方面拒绝透露整个事件的细节,但承认确有其事。昨天,有好事的网友在西祠上发帖,简单描述了打架事件的经过,可惜到了晚上,所有有关

田亮们在酒吧被打事情的帖子全部被删除了,显然,这是“被删除”。记者也试图拨打田亮电话,但他的手机一直处于关机状态。

有关田亮被打原因,目击者们之间也都在传,昨晚,记者还听到另外一个版本的被打原因,说是有朋友问明星们不在酒吧玩,他们说不在,后来被朋友发现在酒吧玩,于是那个朋友火了,便叫人来闹事。当然,这个版本有些离谱。

快报记者 吕远



### 结婚啦

昨天,女排名将杨吴与男友刘树国在北京举行婚礼。不仅女排黄金一代,曾经的两位中国女排主帅郎平和陈忠和也到现场祝贺。



### 订婚啦

昨天,“瑞士公主”辛吉斯与男友安德里亚斯·比尔里的订婚照曝光。辛吉斯和未婚夫幸福的微笑暗示:他们要做幸福的一对。



隋菲菲的这身衣服惹麻烦了

# 太“隋”便! 穿日本元素潮服引争议

## 隋菲菲昨回应清者自清

上周五,前中国女篮当家球星隋菲菲以不满31岁的年纪,成为WCBA联赛史上年纪最小的“优秀教练”获得者。但是近日,一张她身穿“日本”英文字眼的潮服给领导敬酒的照片见诸网络后,让她身陷“穿衣门”——不仅获得的荣誉被人遗忘,随之而来的反而是网友如潮般的议论。昨日,一直对此事保持沉默的隋菲菲,终于决定发表自己的看法。她通过短信回复记者,不过内容只有简简单单四个字:“清者自清”。

### 身穿日本球衣

上周四,为了迎接2010WCBA全明星赛,赛事组委会在江苏丹阳市举办了隆重的欢迎宴会。前中国女篮当家球星隋菲菲以嘉宾身份出席宴会,并带领队员频繁给各级领导敬酒致谢。不过从现场的照片看来,更抓眼球的是她的着装:一件红白相间的运动卫衣,衣服正面右上方是一面日本国旗,左上方则是醒目的红色大字“JAPAN(日本)”以及设计师的签名,左下方是一个彩绘的日本艺伎头像,头像下则有着“KISS OF DEATH(死亡之吻)”的英文。不仅如此,还有网友在论坛上曝光了这件运动卫衣的背面:在整幅日本太阳旗的背景下,艺伎、骷髅、飞

龙、魔爪、镶钻日本英文字等颇为前卫的图案让人眼花缭乱。

### 网友各持己见

昨日,记者通过搜索发现,“隋菲菲 日本球衣”等关键词的搜索网页已经高达十万条。

一位名叫“龙龙”的网友就此专门撰写博客,称“中国体坛不应上演‘文字狱’,赵薇式悲剧不能再发生”。他所提到的赵薇军旗装事件,就是数年前赵薇穿了类似日本军旗装的长裙给某杂志拍摄封面广告,这位网友认为,“年轻的赵薇没有支持日本军国主义的心思和胆量,隋菲菲同样没有,这完全是一个无心之失。”从一家刊登该消息的体育门户网站上,记者发现在已经进行回复

的近400名网友中,大部分网友都赞成网友“龙龙”的观点。

同时,持相反意见的网友也不在少数。网友“拉希德”认为,“隋菲菲此次出席如此正式的活动竟穿着这样的日本服装,无疑伤害了中国人民的情感。”

### 菲菲短信回应

此次“穿衣门”在网络上爆发后,当事人隋菲菲一直保持沉默。昨天,记者通过短信向她提出,希望就此事采访她对网友言论的看法。很快,隋菲菲通过短信回复记者。不过令人意想不到的是,她并不愿意就此多作回应,短信内容只有言简意赅的四个字:“清者自清”。

捷报体育联盟记者 刘逢源

### » 简讯

●北京时间昨天,2010年世界女子冰壶锦标赛在加拿大斯威夫特卡伦特开赛,上届冠军中国队开门红,以6:8负于德国。

●昨天,在全国女排联赛决赛中,天津女排以3:1战胜上海女排夺得冠军,这是天津女排在近8个赛季中第7次夺得冠军。

●昨晚,2010年中泰拳王争霸赛总决赛,张广印凭借点数优势击败威汉,荣膺“拳王”称号。

●昨晨意甲联赛,国际米兰客场1:1战平巴勒莫,近7轮只取得1场胜利,巴勒莫球迷用绿色激光袭击国际米兰教练里尼奥。

●昨晨西甲联赛,皇马主场3:1力克希洪竞技。赛后,一名希洪竞技的记者称,“有人要压制巴萨,保送皇马拿冠军。”

●昨天,在印第安韦尔斯网球赛男单半决赛中,克罗地亚老将柳比西奇2:1击败西班牙名将纳达尔,与罗迪克会师决赛。

无线首发 尽享流行先声

登录12530.com 新歌抢先听

你是SHE的忠实歌迷吗?你是最崇拜的安又琪吗?中国移动无线音乐俱乐部,第一时间发布音乐人资讯, SHE全新大碟 @herc 在你身边无线首发! 新歌全曲、彩铃、铃声、铃声、铃声... 一个都不能少! 更有机会亲临现场和歌友会! 演唱会互动! 请明星风采! 为心中偶像加油!

歌曲、铃声下载方式:  
1. 登录www.12530.com或手机浏览器wap.12530.com  
2. 短信发送手机号码(如:843)到10658850  
3. 使用手机上网的音乐铃声网(中国移动无线音乐俱乐部 www.12530.com/musicring 或手机浏览器wap.12530.com)进行下载!

我乐吗?

移动改变生活  
客服热线:10086 www.12530.com

无线音乐俱乐部  
12530